

Maribor, 30.05.2023

VABILO NA KROŽEK, DELAVNICE

Biotično varstvo vrtnin – praksa na kmetiji in teorija, tudi v luči SKP 2017 - 2023

Ponedeljek, 05.06. 2023, ob 9.00 uri

**Delavnice bodo izvedene v živo na kmetiji Horvat Ida V Dogošah,
naslov: Nad reko 15, 2000 Maribor**

Kaj bomo izvedeli?



V letu 2023 se začne nova kmetijska politika, del te je tudi Biotično varstvo rastlin. To je tudi edini ukrep, ki je res napisan na kožno pridelovalcev vrtnin. Upam, da se vas je čim več za ta ukrep tudi odločilo. Vendar danes ne bo govora samo o tem ukrepu.

Bistvo delavnic bo, pomen biotičnega varstva, kaj sploh to je, da vidite, da je v pridelavi vrtnin res potrebno začeti varovati vrtnine tudi na tak način, saj ne govorim o samo o koristnih žuželkah, ampak tudi o pripravkih, ki jih v ta namen lahko na bavite in uporabite.

Ker gre za delavnice, krožek, pa bo seveda največ časa namenjeno vam, vašim vprašanjem in razgovoru z vami tudi v luči vremenskih razmer, pogledali pa si bomo tudi površine in osnovne težave, ki se pojavljajo v tem času in kako ravnati.

Predavatelji:

Miša PUŠENJAK, svetovalka specialistka za zelenjadarstvo in okrasne rastline, KGZS Zavod Maribor;
Marjeta MIKLAVC, svetovalka specialistka za varstvo rastlin, KGZS Zavod Maribor.

VLJUDNO VABLJENI!

Kmetijska svetovalna služba Maribor:

Miša Pušenjak, univ. dipl. inž. agr., 031772233
Marjeta Miklavc, univ., dipl. inž. Agr., 031 674 248

Vodja kmetijske svetovalne službe:

Simona Hauptman, univ. dipl. inž. kmet.

»Z vpisom svojih osebnih podatkov soglašate, da se vaši osebni podatki in elektronska pošta obdelujejo z namenom –za dokazovanje aktivnosti in za potrebe obveščanje s strani KGZ MB . Dano privolitev lahko kadarkoli prekličete na naslov: Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Vinarska ulica 14, Maribor. Dogodek se lahko fotografira ali snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih tiskovinah ali družbenih omrežjih. Namen je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih.«